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& Veiligheidsvoorschriften en waarschuwingen

Leest u de gebruiksaanwijzing aandachtig door, inclusief de
aandachtspunten en waarschuwingen, voordat u het apparaat
in gebruik neemt in het belang van uw veiligheid en voor een
correct gebruik. Om onnodige misverstanden en ongelukken te
voorkomen is het van belang dat iedereen die het apparaat
gebruikt goed bekend is met de gebruiksvoorschriften en
veiligheidsmaatregelen. Bewaar de gebruiksaanwijzing en zorg
ervoor dat deze bij het apparaat blijft als het wordt verplaatst of
verkocht, zodat iedereen die het apparaat tijdens haar
levensduur gebruikt naar behoren is geinformeerd over het
gebruik en de veiligheid van het apparaat. De fabrikant
aanvaardt geen verantwoordelijkheid voor schade aan levens
en eigendommen die zouden voortkomen uit het niet opvolgen
van de door ons aangegeven instructies.

Veiligheid van kinderen en kwetsbare personen

® \/olgens EN-norm
Dit apparaat kan worden gebruikt door kinderen van 8 jaar en
ouder en door personen met verminderde lichamelijke,
zintuiglijke of geestelijke vermogens of gebrek aan ervaring
en/of gebrek aan kennis, mits ze onder toezicht staan van een
persoon die verantwoordelijk is voor hun veiligheid of ze van
deze persoon instructies krijgen hoe het apparaat moet
worden gebruikt. Kinderen dienen niet met het apparaat te
spelen.
Reinigings- en onderhoudswerkzaamheden mogen alleen
worden uitgevoerd door kinderen als ze onder toezicht staan.
Kinderen van 3 tot 8 jaar mogen koelapparaten vullen en
leeghalen.
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Volgens de IEC-norm

Dit apparaat is niet bedoeld voor gebruik door personen
(inclusief kinderen) met beperkte lichamelijke, zintuiglijke
of geestelijke vermogens, of gebrek aan ervaring en/of
gebrek aan kennis, tenzij ze onder toezicht staan van een
persoon die verantwoordelijk is voor hun veiligheid of ze
van deze persoon instructies krijgen hoe het apparaat
moet worden gebruikt.

Kinderen dienen onder toezicht te staan om ervoor te
zorgen dat zij niet met het apparaat gaan spelen.

e Hou verpakkingsmateriaal uit de buurt van kinderen. Er
bestaat verstikkingsgevaar.

¢ Als u het apparaat afdankt trek dan de stekker uit het
stopcontact, snij de voedingskabel door (zo dicht mogelijk
bij het apparaat) en verwijder de deur om te voorkomen
dat kinderen zich in het apparaat kunnen opsluiten
(verstikkingsgevaar) of een elektrische schok krijgen.

e Indien een apparaat met een magnetische deursluiting
een ouder exemplaar met een klinkslot vervangt, dient u
het klinkslot onbruikbaar te maken voordat u het apparaat
verwijdert. Hierdoor voorkomt u dat kinderen zich in het
apparaat kunnen opsluiten en in een levensgevaarlijke
situatie terecht komen.

Algemene veiligheidsvoorschriften

@o WAARSCHUWING —Dit apparaat is geschikt voor
uishoudelijk gebruik en voor soortgelijke situaties als in:
- keukens voor personeel van winkels, kantoren en andere
werkomgevingen;
- boerenbedrijven en bij klanten van hotels, motels en
andere residentiéle omgevingen;
- Bed and Breakfasts;
- catering en verdere toepassingen (geen detailhandel).
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¢ WAARSCHUWING — Bewaar geen explosieve stoffen
zoals spuitbussen met brandbaar drijfgas in het apparaat.

¢ WAARSCHUWING — Als het netsnoer is beschadigd dient
het te worden vervangen door de fabrikant, de
servicedienst of soortgelijke gekwalificeerde personen om
een mogelijk ongeluk te voorkomen.

¢ WAARSCHUWING — Houd ventilatieopeningen, in het
apparaat of in de ombouw, vrij van obstakels.

¢ WAARSCHUWING — Gebruik geen mechanische apparaten
of andere middelen om het ontdooiproces te versnellen dan
wat door de fabrikant is aanbevolen.

¢ WAARSCHUWING — Beschadig het koelcircuit niet.

* WAARSCHUWING — Gebruik geen elektrische apparaten in
het koelapparaat die niet door de fabrikant zijn toegestaan.

¢ WAARSCHUWING — De koelvloeistof en het isolatiegas zijn
brandbaar. Als u het apparaat verwijdert, dient u dit te doen
bij uw lokale afvalbedrijf. Niet blootstellen aan open vuur.

* WAARSCHUWING - Controleer bij het plaatsen van het
apparaat of het netsnoer niet bekneld of beschadigd is.

®* WAARSCHUWING - Plaats niet meerdere draagbare
wandcontactdozen of draagbare voedingen aan de
achterkant van het apparaat.

¢ WAARSCHUWING - Voedsel moet in zakken worden
verpakt voordat het in de koelkast wordt geplaatst en
vloeistoffen moeten in flessen of afgedekte houders worden
verpakt om het probleem te voorkomen dat de structuur van
het productontwerp niet eenvoudig te reinigen is.

Het symbool & is een waarschuwing en geeft aan dat
het koelmiddel en het isolatiegas brandbaar zijn.

Waarschuwing: gevaar voor brand / ontvlambare
materialen
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Lampen vervangen

¢ WAARSCHUWING - De lampen mogen niet door de
gebruiker worden vervangen! Als de lampen zijn
beschadigd, neemt u voor hulp contact op met de
klantenservice.

Deze waarschuwing geldt alleen voor koel-vriescombinaties
waar lampen in zitten.

Koelvloeistof

Het koelmiddel Isobutan (R600a) bevindt zich in het
koelcircuit van het apparaat, een natuurlijk gas met een hoge
milieuvriendelijkheid, wat echter wel brandbaar is. Let erop
dat bij het transport en de installatie van het apparaat geen
van de componenten van het koelcircuit beschadigd raakt.
Het koelmiddel (R600a) is brandbaar.

¢ WAARSCHUWING - Koelapparaten bevatten koelvloeistof
en gassen in de isolatie. Koelvloeistof en gassen moeten
vakkundig worden verwijderd, omdat dit oogletsel of
ontbranding kan veroorzaken. Zorg ervoor dat de slangen
van het koelvloeistofcircuit niet worden beschadigd voordat
ze correct worden verwijderd.

Als het koelcircuit wordt beschadigd:
- Open vuur en ontstekingsbronnen vermijden.
- De ruimte, waarin het apparaat staat, goed ventileren.

Het is gevaarlijk om de specificaties te wijzigen of het product
aan te passen.

Eventuele schade aan het snoer kan kortsluiting, brand en/of
een elektrische schok veroorzaken.
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& Elektrische veiligheid

—

. Netsnoer niet verlengen.
. Zorg ervoor dat de stekker niet wordt geplet of beschadigd.

Een geplette of beschadigde stekker kan oververhit raken
en brand veroorzaken.

. Zorg ervoor dat u bij de stekker van het apparaat kunt

komen.

. Netsnoer aan de stekker uit het stopcontact trekken, niet

aan het snoer zelf.

. Als het stopcontact los zit, de stekker er niet insteken.

Gevaar voor een elektrische schok of brand.

. U mag het apparaat niet gebruiken zonder het

lampafdekkapje.

. Het apparaat wordt alleen toegepast met voeding van

éenfase wisselstroom van 220V-240V/50Hz. Als de
fluctuatie van de spanning in het gebied van de gebruiker
hoger is dan hierboven is aangegeven moet er voor de
zekerheid een automatische spanningsregelaar komen
voor het apparaat van meer dan 350 Watt. Het apparaat
moet een eigen stopcontact krijgen wat niet door andere
apparaten wordt gebruikt. De stekker moet geschikt zijn
voor een stopcontact met een aardleiding.

Dagelijks gebruik

Bewaar geen ontvlambare gassen of vioeistoffen in het
apparaat. Er bestaat een explosiegevaar!

Gebruik geen elektrische machines in het apparaat
(elektrische ijsmachines, mixers etc.).

Pak bij het uittrekken van het snoer altijd de stekker vast
en niet het snoer.

Plaats geen hete voorwerpen in de buurt van de plastic
onderdelen van het apparaat.

Plaats geen voedselproducten direct tegen de luchtuitlaat op
de achterwand.

Bewaar voorverpakte diepvriesproducten volgens de
richtlijnen van de producent van de producten.

De opslagrichtlijnen van de fabrikant van het apparaat
dienen strikt te worden opgevolgd. Zie de desbetreffende
instructies.
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® Sla geen koolzuurhoudende/schuimende dranken op in het
vriesvak omdat er dan druk op de houder ontstaat, waardoor
deze kan exploderen en het apparaat kan worden beschadigd.

e Bevroren voedsel wat direct geconsumeerd wordt als het uit
de vriezer komt kan leiden tot vriesbrand van de huid.

e \Voorkom blootstelling van het apparaat aan direct zonlicht.

¢ Houd brandende kaarsen, lampen en andere voorwerpen
met open vuur weg van het apparaat zodat het apparaat niet
in brand kan worden gezet.

¢ Dit apparaat is bestemd voor het bewaren van voedsel en/of
dranken in een normale huishoudelijke omgeving zoals is
aangegeven in deze gebruiksaanwijzing. Dit apparaat is
zwaar. Hou er rekening mee als het wordt verplaatst.

e Geen zaken in het vriesvak aanraken of verwijderen met
vochtige of natte handen, dit kan verbrandingsverschijnselen
opleveren of gevaar voor vriesbrand.

e Gebruik nooit de onderkant, laden, deuren etc. van het
apparaat om op te staan of om op te leunen.

e Nadat het is ontdooid het voedsel niet meer opnieuw
invriezen.

e Waterijs, consumptie-ijs en ijsblokjes die direct
geconsumeerd worden als het uit de vriezer komt kunnen
leiden tot vriesbrand van de mond en de lippen.

e Om te voorkomen dat voorwerpen vallen en letsel of
schade aan het apparaat veroorzaken, de deurvakken niet
te vol laden of te veel voedsel in de groenteladen stoppen.

Waarschuwing!
Reiniging en onderhoud

¢ Voor het verrichten van onderhoud het apparaat uitzetten en
de stekker uit het stopcontact halen.

¢ Reinig het apparaat niet met metalen voorwerpen,
stoomreiniger, etherische olién, organische oplosmiddelen
of agressieve reinigingsmiddelen.

e Gebruik geen scherpe voorwerpen om ijs van het apparaat
te verwijderen. Gebruik een plastic schraper hiervoor.

SBS48-H-010F INOX Versie NL 11/2020 Pagina 6 van 24



Installatie Belangrijk!

e \/oor aansluiting aan het elektriciteitsnet volgt u de
instructies van deze gebruiksaanwijzing.

e Haal het apparaat uit de verpakking en check of het is
beschadigd. Sluit het apparaat niet aan als het is
beschadigd. Geef de schade direct door aan de locatie waar
u het apparaat heeft gekocht. In dat geval de verpakking
bewaren.

® Het wordt geadviseerd minstens 4 uur te wachten voordat u
het apparaat aansluit zodat de olie kan teruglopen in de
compressor.

e Er dient voldoende luchtcirculatie te zijn rondom het apparaat
om oververhitting te voorkomen. Om voldoende ventilatie te
krijgen de installatie-instructies volgen.

¢ Indien mogelijk dient het apparaat niet te dicht met de
achterkant tegen een muur te worden geplaatst om ervoor te
zorgen dat de warme onderdelen niet worden aangeraakt
(compressor, condensor) en om brandgevaar te voorkomen.
Volg de installatie-instructies.

e Het apparaat dient niet dicht bij radiotoren of fornuizen
te worden geplaatst.

e Zorg ervoor dat de stekker bereikbaar blijft na
installatie van het apparaat.

Service

¢ Elektrisch reparatiewerk als onderhoud aan het apparaat
dient te worden uitgevoerd door gekwalificeerde
monteurs.

e Dit product dient te worden onderhouden door een
geautoriseerde Servicedienst en er dienen alleen
originele onderdelen voor te worden gebruikt.

1) Als het apparaat vorstvrij is.
2) Als het apparaat een vriesgedeelte heeft.
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Uw nieuwe apparaat installeren

Voordat u het apparaat voor het eerst
gebruikt, moet u op de hoogte zijn van de
volgende tips.

Waarschuwing!

Voor een juiste installatie moet dit
koelapparaat op een vlak oppervlak van
hard materiaal worden geplaatst dat even
hoog is als de rest van de vloer. Dit
oppervlak moet sterk genoeg zijn om een
volledig beladen koelapparaat te
ondersteunen.

De rollers, die geen wielen zijn, mogen
alleen worden gebruikt voor voorwaartse
of achterwaartse beweging. Als het
koelapparaat zijwaarts wordt verplaatst,
kunnen uw vloer en de rollers worden

beschadigd.

- <

Tae

Ventilatie van het apparaat
Installeer het apparaat op
een vlakke en stabiele
ondergrond. Zorg voor een
goede ventilatie.

We raden aan om minimaal een ruimte te
laten van:

- 50-70 mm van de achterkant tot de muur
- 100 mm van de bovenkant naar boven
- 100 mm van de zijkant tot de muur.

Er moet voldoende ruimte zijn aan de
voorkant van het apparaat om de deuren
te kunnen openen zoals is aangegeven in
de onderstaande diagrammen.

Versie NL 11/2020

minstens i biw= i
e

:
_ minstens [

japiemem

Let op:

® Dit apparaat presteert goed binnen de
klimaatklasse van N tot ST, zoals
weergegeven in de onderstaande tabel.
Het kan mogelijk niet goed werken als het
gedurende langere tijd op een locatie staat
met een temperatuur boven of onder het
aangegeven bereik.

Klimaatklasse |Omgevingstemperatuur

SN +10°C to +32°C
N +16°C to +32°C
ST +16°C to +38°C
T +16°C to +43°C

® Plaats uw apparaat op een droge plaats
om vochtschade te voorkomen.
® Houd het apparaat uit direct zonlicht, regen
of vorst. Plaats het apparaat uit de buurt
van warmtebronnen zoals fornuizen,
vuurhaarden of kachels.
Waterpas stellen van het apparaat
®\/oor voldoende nivellering en luchtcirculatie
in het onderste achterste deel van het
apparaat, moeten de onderste pootjes
mogelijk worden afgesteld.
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® U kunt ze handmatig aanpassen met een
daarvoor geschikte moersleutel.
Om de deuren zelf te laten sluiten, kantelt u
de bovenkant van het apparaat ongeveer
10 a 15 mm naar achteren.

| verstelbaar onderpootje

[ == ]

verstelbaar onderpootje

|

.H

i
verstelbaar onderpootje

|
achterroller

Deuren verwijderen

Verwijder de koeldelen als uw toegangsdeur
te smal is om het koelapparaat erdoor te
laten gaan. Laat vervolgens het koelapparaat
zijdelings door de deuropening gaan. Als u
de deuren van het apparaat niet hoeft te
verwijderen, gaat u naar het volgende
hoofdstuk. Als u de deuren moet verwijderen,
gaat u hieronder verder.

SBS48-H-010F INOX

Versie NL 11/2020

Waarschuwing!

Bij het verwijderen van de deur moet de stekker
van het koelapparaat uit het stopcontact zijn
getrokken.

Het gereedschap dat u nodig heeft:

e :I-\..:

e | =

Kruiskopschroevendraaier | Moersleutel (8 mm)

Demontage van de deuren

Sommige modellen kunnen enigszins afwijken
van de afbeeldingen. Als sommige op de
afbeelding getoonde onderdelen niet in uw
apparaat kunnen worden gevonden, negeer dan
de de beschrijving hierbij.

Omdat de stappen voor het demonteren van de
koelkastdeur vergelijkbaar zijn met die voor de
vriezerdeur, zijn onderstaande instructies van
toepassing op het demonteren van de
vriezerdeur, behalve stap 2! U kunt de
onderstaande stappen raadplegen om de
koelkastdeur te demonteren.

1. Met de deur dicht, de schroeven metde
kruiskop schroevendraaier losdraaien en
verwijder vervolgens de bovenste scharnierkap
heel voorzichtig, omdat de terminal onder de
scharnierkap nog steeds is aangesloten.

2. Koppel de terminal los, open de deur
volledig en haal de bovenste scharnierkap
eraf. Sluit dan de deur.

® U moet ook de temperatuursensor van de
bovenste scharnierkap verwijderen
wanneer u de koelkastdeur demonteert.

® Druk met één hand op de plastic haken
van de terminal die de ene kant van de
terminal vasthoudt en trek tegelijkertijd de
andere kant eruit. Als u de terminal recht
naar buiten trekt, raakt deze beschadigd.
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5. Verwijder alle plateaus en lades uit het
apparaat. Kantel de koelkast naar achteren,
verwijder de schroeven die op het scharnier
zijn bevestigd met een moersleutel. Verwijder
vervolgens het onderste scharnier.

3. Verwijder de 3 schroeven die op het
scharnier zijn bevestigd met een
moersleutel (8 mm). Verwijder vervolgens
het bovenste scharier.

' De deur weer bevestigen
—H U kunt de deur opnieuw bevestigen in
omgekeerde volgorde van de demontage
van de deur.
!
had

‘rEﬁ

4. Open de vriezerdeur in een kleine
hoekopstelling, til hem dan met beide
handen op en haal hem eraf. (Pas op voor
de deurvakken terwijl u de deur verwijdert).
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Omschrijving apparaat

—
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1. Deur vriesgedeelte 9. Display paneel en LED-lamp
2. Glazen plank vriesgedeelte 10. Ventilatiekanaal koelgedeelte
3. Deurvak vriesgedeelte 11. Bovenste deurvak koelgedeelte
4. Ventilatiekanaal vriesgedeelte 12. Glazen plank koelgedeelte
5. Afdekplank vrieslade 13. Deurvak koelgedeelte
6. Vrieslade 14. Deur koelgedeelte
7. Linker verstelbare onderpootjes 15. Afdekplank groentelade
8. LED-lamp vriesgedeelte 16. Groente- en fruitlade
17. Rechter verstelbare onderpootjes
Opmerking!

® VVanwege de constante ontwikkeling van onze producten kan uw koelapparaat
enigszins afwijken van deze handleiding, maar de functies en gebruiksmethoden
blijven hetzelfde.

® Om de beste energie-efficiéntie van dit product te verkrijgen, verzoeken wij u
alle planken, laden en deurvakken op hun oorspronkelijke positie te plaatsen
zoals in de bovenstaande afbeelding is weergegeven.
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Bedieningsdisplay (voor sommige modellen)

Gebruik uw apparaat volgens de volgende bedieningsvoorschriften. Uw apparaat heeft
de overeenkomstige functies zoals de displaypanelen op de onderstaande afbeeldingen

tonen.
ks

a7 =l i B

Temperatuur regelen

We raden aan dat wanneer u uw
koelapparaat voor de eerste keer start, de
temperatuur voor het koelgedeelte is
ingesteld op 4°C en het vriesgedeelte op
-18°C. Volg de onderstaande instructies als
u de temperatuur wilt wijzigen.

Let op! Wanneer u een temperatuur instelt,
stelt u een gemiddelde temperatuur in voor
het hele koelapparaat. De temperaturen in
elk compartiment kunnen verschillen van de
temperatuurwaarden die op het paneel
worden weergegeven, afhankelijk van
hoeveel voedsel u opslaat en waar u ze
plaatst. De omgevingstemperatuur kan ook
de werkelijke temperatuur in het apparaat
beinvioeden.

1. Koelgedeelte ( )

Druk op "Koelgedeelte" om de temperatuur
van het koelgedeelte naar wens in te stellen
tussen 2°C en 6°C en het display zal de
bijpehorende waarden weergeven in de
volgende volgorde.

SBS48-H-010F INOX

Versie NL 11/2020

*4°'C —2°C
G'C—

2. Vriesgedeelte ( il © | )

Druk op "Vriesgedeelte" om de temperatuur van
het vriesgedeelte naar wens in te stellen tussen
-16°C en -22°C en het display zal de bijbehorende
waarden weergeven in de volgende volgorde.

e -18°C~ -22°C
G C— B -

3. Vakantie instelling ( ™ )

Als u langere tijd afwezig bent, kunt u deze
functie activeren.

Belangrijk! Bewaar gedurende deze tijd geen
voedsel in de koelkast.

Superfrost ( % )

Superfrost verlaagt snel de temperatuur in het
vriesgedeelte zodat voedsel sneller bevriest. Dit
kan de vitamines en voedingsstoffen van vers
voedsel vasthouden en voedsel langer vers
houden.
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® Wacht ongeveer 24 uur als de @ Superfrost schakelt automatisch uit na

maximale hoeveelheid voedsel wordt 52 uur en na 52 uur keert de

ingevroren. temperatuurinstelling van het
vriesgedeelte terug naar de vorige
instelling.
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Gebruik het apparaat volgens de aangegeven richtlijnen, het apparaat bevat de functies die zijn
aangegeven op de afbeeldingen hieronder. (voor sommige modellen)

- L
Ercitg

De temperatuur inregelen

Voor een optimale conservering van het
voedsel raden wij u aan om bij de eerste
ingebruikname van uw koelkast de
temperatuur voor de koelkast op 5°C en
de vriezer op -18°C te zetten. Als u de
temperatuur wilt wijzigen, volgt u de
onderstaande instructies.

OPMERKING:

De instelling op hoge temperatuur zal de
voedselverspilling versnellen.
Voorzichtig!

Wanneer u een temperatuur instelt, stelt
u een gemiddelde temperatuur in, voor
de hele koelkast. Temperaturen in elk
separaat compartiment kan afwijken van
de temperatuur aangegeven op het
display, afhankelijk van hoeveel voedsel u
opslaat en waar u het plaatst. De
omgevingstemperatuur kan ook de
temperatuur in het apparaat beinvioeden.
Vergrendelen

Wanneer het apparaat voor het eerst
wordt ingeschakeld, begint de
achtergrondverlichting van de
pictogrammen op het display te werken.
Als er geen toetsen zijn ingedrukt en de
deuren zijn gesloten, zal de
achtergrondverlichting na 60 seconden
uitgeschakelen.

Versie NL 11/2020
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Alle toetsen zijn vergrendeld als dit ” ***”
el

symbool oplicht, druk op 57 toets
voor 3 sec. om te ontgrendelen. Wordt er

20 sec. geen toets meer ingedrukt, dan
wordt de vergrendeling weer geactiveerd.

Modus Selecteren

Kies uit 3 modi: {4 =

door op de toets "5 te drukken als

apparaat is ontgrendeld. Wordt er 10 sec.
geen andere toets ingedrukt, dan wordt
deze modus geselecteerd.

1.Super Freeze( -'-1'3)

Super Freeze zal de temparatuur in het
vriesgedeelte snel verlagen om de
vitamines en voedingsstoffen te
behouden en het voedsel langer
houdbaar te maken.

e\Wanneer deze functie wordt
geactiveerd, zal de temperatuur in het
vriesgedeelte automatisch naar-24 i~
worden ingesteld.

e\Wanneer u meer in te vriezen heeft
dan de max. aangegeven

hoeveelheid, wacht dan nog 24 uur.
eSuper Freeze schakelt automatisch uit
na 52 uur en gaat dan terug naar de
vorige instelling.
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Automatische Intelligentie’.x

eWanneer deze functie wordt
geselecteerd, wordt de temperatuur
automatisch aangepast.

*De temperatuurinstelling gaat
automatisch naar 5° C in het koelgedeelte
en - 18°C in het vriesgedeelte.

3.Holiday “&

Wanneer u voor een langere periode
weggaat, kunt u deze functie gebruiken.
Wanneer geactiveer gaat de
temperatuurinstelling automatisch naar
15°C in het koelgedeelte en -18°C in het
vriesgedeelte.

Belangrijk! Sla geen voedsel op in de
koelkast tijdens deze periode.

Temperatuur instellen

*De koeltemperatuur inregelen, l of de
vriestemperatuur regelen k! doet u door
op de ZOME toets te drukken
wanneer het apparaat ontgrendeld is.
Het symbool wat bij het geselecteerde
compartiment hoort, knippert; die van
het andere compartiment blijft gewoon
verlicht.

SBS48-H-010F INOX
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Druk op de toets TEMP. om de
temperatuur in het_ koelgedeelte in te
regelen wanneer het symbool van het
koelcompartiment knippert.

Wanneer u de toets blijft indrukken , kunt u
deze instellen volgens de volgende reeks:

5l —+3—=2—B—-=T—E[L)
L S
Druk op de toets om de

temperatuur in het vriesgedeelte in te
regelen wanneer t -symbool van het
vriescompartiment k 4 i
Wanneer u de toetgblijft indrukken , kunt u
deze instellen volgeris de volgende reeks:

1! A o BT o ol e Al o 8 b AT

Deur alarm
e\Wanneer de deur van het koel- of
vriescompartiment langer dan 2 min.
wordt geopend, hoort u een alarmtoon
op het display. Wanneer
het alarm afgaat, hoort u om de minuut
3x een alarmtoon en

en u ziet

licht continu
op. Na 8 min. houdt het alarm
automatisch op.

Pagina 15 van 24



SBS48-H-010F INOX

Gebruik van uw apparaat

In dit gedeelte wordt uitgelegd hoe u de meeste handige functies kunt gebruiken. We
raden u aan deze zorgvuldig door te lezen voordat u het apparaat gebruikt. Afhankelijk

van het model kan dit verschillen.

Uw koelgedeelte gebruiken

Het koelgedeelte is geschikt voor het
bewaren van groenten en fruit. Voedsel in
het koelgedeelte moet verpakt worden
bewaard om te voorkomen dat vocht of
smaak doordringt in ander voedsel.

Het vriesgedeelte gebruiken

Het vriesgedeelte is geschikt voor het
bewaren van voedsel dat moet worden
ingevroren, waaronder vlees, vis,
consumptie-ijs, enz.

Let op! Sluit de deur nooit als de planken
en/of laden zijn uitgetrokken. Het kan
zowel de planken en laden als het
koelgedeelte beschadigen.

Glazen planken en deurvakken

De glazen planken en deurvakken zijn
geschikt voor de opslag van eieren,
ingeblikte vloeistof, drankflessen en
verpakt voedsel. Ze kunnen op
verschillende hoogtes worden geplaatst,
afhankelijk van uw behoefte. Maar plaats
niet teveel zware dingen in de vakken.
Voordat u een deurvak verticaal optilt,
moet u het voedsel eruit halen.

x [y

Opmerking: Alle deurvakken en planken
kunnen worden verwijderd om te worden
schoongemaakt.

Wanneer u de planken verwijdert, trekt u ze
voorzichtig naar voren totdat de plank uit de
plankgeleiders komt.

Wanneer u de planken terugplaatst, moet u
ervoor zorgen dat er geen obstakels achter
zitten en duw de plank voorzichtig terug in
de juiste positie.

Laden

Deze zijn geschikt voor het bewaren van
groenten en fruit en kunnen worden
verwijderd om te worden schoongemaakt.
Om ze te verwijderen, opent u eerst de deur
van de gewenste plek. Trek vervolgens de
lade eruit en kantel de voorkant van de lade
omhoog nadat u deze enigszins in de
gewenste richting hebt bewogen.

Reiniging en onderhoud

Om hygiénische redenen dient het apparaat

(inclusief de buitenkant en accessoires in het
apparaat) regelmatig te worden gereinigd (in
ieder geval elke twee maanden).

Let op! Het apparaat mag tijdens het
schoonmaken niet op het lichtnet worden
aangesloten, omdat er gevaar voor een
elektrische schok bestaat.

Versie NL 11/2020

Gevaar voor elektrische schokken! Schakel
voor het reinigen het apparaat uit en haal
de stekker uit het stopcontact.

Reinigen buitenkant apparaat

- Om uw apparaat er goed uit te laten zien, moet

u het regelmatig reinigen.
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® Sproei water op de reinigingsdoek in plaats
van direct op het oppervlak van het apparaat
te spuiten. Dit zorgt voor een gelijkmatige
verdeling van vocht op het opperviak.

® Reinig de deuren, handgrepen en de
oppervlakken van de behuizing met een mild
schoonmaakmiddel en veeg ze vervolgens
droog met een zachte doek.

e

Let op!

® Gebruik geen scherpe voorwerpen,
aangezien deze waarschijnlijk krassen op
het oppervlak veroorzaken.

® Gebruik geen verdunner, autowasmiddel,
gloor, etherische olie, schurende
reinigingsmiddelen of organisch
oplosmiddel zoals benzeen voor reiniging.
Ze kunnen het oppervlak van het apparaat
beschadigen en brand veroorzaken.

Interieur schoonmaken

U moet de binnenkant van het apparaat
regelmatig schoonmaken. Het is gemakkelijker
schoon te maken als de voedselvoorraden laag
zijn. Veeg de binnenkant van de
koel-vriescombinatie met een zwakke oplossing
van natriumbicarbonaat schoon en spoel
vervolgens met warm water af met een
uitgewrongen spons of doek. Veeg volledig
droog voordat u de planken en mandjes
terugplaatst. Alle opperviakken en verwijderbare
delen grondig afdrogen voordat u ze
terugplaatst.

SBS48-H-010F INOX
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Hoewel dit apparaat automatisch ontdooit,

kan er regelmatig een laag rijp op het

interieur van het vriesvak komen of nadat het

te lang open heeft gestaan. Als de vorst te

dik is, kies dan een tijdstip waarop er weinig

voedsel in zit en ga als volgt te werk:

1. Verwijder de bestaande voedsel- en
accessoiremandjes, haal de stekker uit het
stopcontact en laat de deuren open.
Ventileer de ruimte grondig om het
ontdooiproces te versnellen.

2. Als het ontdooien klaar is, reinigt u uw
vriesgedeelte zoals hierboven beschreven.

3. De openingen naast het
ventilatiekanaalgedeelte van de vriezer zijn
moeilijk schoon te maken en af te drogen. U
kunt hiervoor een drukspuit gebruiken. Spuit
eerst een zwakke oplossing van water en soda
erop en spoel daarna met warm water.
Goed droogmaken na reiniging!

Let op!

Gebruik geen scherpe voorwerpen om rijp uit
het vriesgedeelte te verwijderen. Alleen nadat
het interieur volledig droog is, moet het
apparaat opnieuw worden ingeschakeld en
opnieuw worden aangesloten op het
stopcontact.
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Reiniging deurafdichtingen

Zorg ervoor dat de deurafdichtingen schoon
blijven. Kleverig eten en drinken kunnen ervoor
zorgen dat afdichtingen op de behuizing blijven
plakken en scheuren als u de deur opent. Was
de afdichting met een mild reinigingsmiddel en
warm water. Na reiniging grondig afspoelen en
afdrogen.

Let op! Alleen nadat de deurafdichtingen
volledig droog zijn het apparaat weer
inschakelen en met het stroomnet verbinden.

LED lamp vervangen

Waarschuwing: het LED-lampje mag niet
worden vervangen door de gebruiker! Als
het LED-lampje beschadigd is, neem dan
contact op met de servicedienst voor hulp.

Om het LED-lampje te vervangen, kunnen
de onderstaande stappen worden gevolgd:
1. Haal de stekker uit het stopcontact.

2. Verwijder het lamp afdekkapje door deze
omhoog en naar buiten te duwen.

3. Houd het LED-afdekkapje met één hand
vast en trek aan het lampje met de andere
hangtterwijl u op de vergrendelingspal

ru

4. Vervahg het LED-lampje en klik het op de
juiste manier op zijn plaats.

Richtlijnen en aandachtspunten

Tips energiebesparing

®\Ve raden u aan de onderstaande tips te
volgen om energie te besparen.

®Probeer te voorkomen dat de deur lange tijd
open blijft staan.

@®Zorg dat het apparaat niet in de buurt van
warmtebronnen staat (direct zonlicht,
elektrische oven of fornuis, enz.).

oStel de temperatuur niet kouder dan nodig in.

®Bewaar geen warm voedsel of verdampende
vloeistof in het apparaat.

e®Plaats het apparaat in een goed
geventileerde, vochtvrije ruimte. Raadpleeg
het hoofdstuk "Uw nieuwe apparaat
installeren”.

®Als het diagram de juiste combinatie voor de
laden, groentebak en planken laat zien, moet
u de combinatie niet aanpassen, omdat deze
is ontworpen om de meest energie-efficiénte
configuratie weer te geven.

Tips voor koelen van vers voedsel

®Plaats geen heet voedsel direct in de
koelkast of vriezer, de interne temperatuur
zal toenemen, waardoor de compressor
harder moet werken en meer energie
verbruikt.

Versie NL 11/2020

®Bedek voedsel of wikkel het in, vooral als
het een sterke smaak heeft.

® Het voedsel zorgvuldig plaatsen zodat de
lucht er vrij omheen kan circuleren.

Tips voor koeling

®Vlees (alle soorten). Wikkel het in plastic
folie: pak het in en plaats het op de
glasplaat boven de groentelade. Volg
altijd de door de fabrikant aangegeven
opslag- en gebruiksdata voor eten.

®Gekookt voedsel, koude gerechten, etc.:
Ze moeten afgedekt zijn en mogen op
elke plank worden geplaatst.

®Groenten en fruit:
Ze moeten worden bewaard in de
speciaal daarvoor bestemde lade.

®Boter en kaas:
Moet worden verpakt in luchtdichte folie
of plastic folie.

®Melkflessen:
Moeten een deksel hebben en in de
deurvakken worden bewaard.
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Tips voor invriezen

®lLaat het apparaat bij de eerste keer
opstarten, of nadat het een periode buiten
gebruik is geweest, minstens 2 uur op de
hoogste stand staan voordat u voedsel in
het vak plaatst.

®Bereid voedsel in kleine porties voor om
snel en volledig ingevroren te kunnen
worden en om het vervolgens mogelijk te
maken om alleen de vereiste hoeveelheid
te ontdooien.

eoVerpak het voedsel in aluminiumfolie of
plasticfolie wat luchtdicht is.

®Zorg ervoor dat verse, niet-ingevroren
levensmiddelen het al ingevroren voedsel
niet aanraakt om temperatuurstijging van
de laatste te voorkomen.

®Bevroren producten, die onmiddellijk na
verwijdering uit het vriesvak worden
geconsumeerd, zullen vermoedelijk tot
vriesbrand van de huid leiden.

@ Het wordt aanbevolen om elke bevroren
verpakking te etiketteren en te dateren
om de bewaartijd bij te houden.

Tips voor opslag van bevroren voedsel

® Zorg ervoor dat bevroren voedsel op de
juiste manier is opgeslagen door de
voedingsdistributeur.

®Eenmaal ontdooid, zal het voedsel snel
verslechteren en mag het niet opnieuw
worden ingevroren. De door de fabrikant
van het levensmiddel aangegeven
bewaarperiode niet overschrijden.

Het apparaat uitzetten

Als het apparaat voor een langere periode

moet worden uitgeschakeld, moeten de

volgende stappen worden genomen om

schimmelvorming op het apparaat te

voorkomen.

1. Verwijder al het voedsel.

2. Haal de stekker uit het stopcontact.

3. Reinig en droog de binnenkant grondig.

4. Zorg ervoor dat alle deuren enigszins
open en vastgezet zijn, zodat de lucht
goed kan circuleren.

Problemen en oplossingen

Wanneer u een probleem heeft met uw apparaat of u meent dat het apparaat niet correct
werkt, kunt u enige eenvoudige controles uitvoeren voordat u de servicedienst belt. Zie de

controlepunten hieronder.

Waarschuwing! Probeer niet om het apparaat zelf te repareren. Als het probleem blijft bestaan
nadat u de controlepunten heeft doorgenomen, neem dan contact op met een
gekwalificeerde elektricien, een geauthoriseerde service-monteur of de winkel waar u het

apparaat heeft gekocht.

Waarschuwing! Een waarschuwing dat kinderen zich in het apparaat kunnen opsluiten is
opgenomen in de bedieningsinstructies of in een gebruiks- en verzorgingshandleiding die bij

elke koelkast is meegeleverd.

GEVAAR: Gevaar voor bekneld raken van kinderen. Voordat u uw oude koelkast of vriezer

weggooit:
- Haal de deuren eraf.

SBS48-H-010F INOX

- Laat de planken op hun plaats zodat kinderen niet gemakkelijk naar binnen kunnen klimmen.

Probleem Mogelijke oorzaak en oplossing

Controleer of de stekker goed in het stopcontact zit.

Apparaat werkt niet goed
Controleer de zekering of het circuit van uw voeding, vervangen
indien noodzakelijk.
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De omgevingstemperatuur is te laag. Probeer de temperatuur van
het apparaat lager te zetten om het probleem op te lossen.

Het is normaal dat de vriezer niet werkt tijdens de ontdooicyclus of
gedurende een korte tijd nadat het apparaat is ingeschakeld om
de compressor te beschermen.

Geurtjes uit de koel-/vries-
gedeelten

Het interieur moet worden gereinigd.

Sommig voedsel, houders of ingepakt voedsel veroorzaakt geurtjes.

Geluiden van het apparaat

De hieronder genoemde geluiden zijn normaal:

@ Geluiden van werkende compressor.

@ Geluid van luchtverplaatsing van de kleine ventilatormotor in het
vriesgedeelte of andere gedeelten.

@ Gorgelend geluid wat lijkt op kokend water.

@ Knallend geluid tijdens het automatisch ontdooien.

@ Klikkend geluid voordat de compressor aan gaat.

@ Klikkend geluid als u water pakt.

@ Geluiden van een lopende motor als u ijs pakt.

Andere vreemde geluiden komen door de hieronder genoemde
oorzaken en moet u even controleren en actie op nemen:

De behuizing staat niet waterpas.

De achterzijde van het apparaat raakt de muur erachter.
Flessen of houders vallen of zijn aan het rollen.

De motor draait continue

Het is normaal dat u het geluid van de motor vaak hoort. Het zal
vaker lopen tijdens de volgende omstandigheden:

® De temperatuurinstelling staat kouder dan noodzakelijk is.

® Grote hoeveelheid warm eten is recent opgeslagen in het
apparaat.

@ De temperatuur buiten het apparaat is te hoog.

® De deuren worden te lang of te vaak geopend.

® Nadat u het apparaat heeft geinstalleerd of het is
gedurende lange tijd uitgeschakeld geweest.

Er heeft zich een laag ijs
gevormd in het apparaat

Controleer of de ventilatieopeningen niet geblokkeerd zijn door
voedsel enzorg ervoor dat voedsel zodanig is geplaatst in
het apparaat dat er voldoende luchtcirculatie plaatsvindt. Zorg
ervoor dat de deuren volledig zijn gesloten. Om het ijs te
verwijderen, zie het hoofdstuk over "Reiniging en onderhoud".

Temperatuur in het
apparaatis te hoog

U heeft misschien de deuren te lang of te vaak geopend; of de
deuren blijven open staan door een obstakel; of het apparaat
staat op een locatie met te weinig ruimte aan de zij-, voor-,
achter- en bovenkant.

Temperatuur in het
apparaatis te laag

Verhoog de temperatuur door de richtlijnen in het hoofdstuk
" Bedieningsdisplay " op te volgen.

Deuren kunnen niet
makkelijk worden gesloten

Controleer of de bovenkant van het apparaat zo'n 10 a 15 mm
naar achteren helt zodat de deuren daardoor vanzelf dicht vallen,
of dat iets in het apparaatervoor zorgt dat de deuren niet kunnen
sluiten.

SBS48-H-010F INOX
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@ De LED-verlichting kan zijn beschadigd. Zie het hoofdstuk
"Reiniging en onderhoud" om de LED-verlichting te laten

De verlichting werkt niet vervangen.

@ Het besturingssysteem heeft de lichten uitgeschakeld omdat
de deur te lang open werd gehouden. Sluit en open de deur
om de lichten opnieuw te activeren.

Hoor water borrelen in Dit is normaal. Het borrelen komt van de koelvloeistof die
het koelapparaat door de koelkast circuleert.

Het is verboden dit apparaat als huishoudelijk afval te behandelen.

Verpakkingsmateriaal
Verpakkingsmateriaal met het recyclesymbool is recyclebaar. Verwijder het verpakkingsmateriaal
in een daarvoor bestemde afvalcontainer om het te laten recyclen.

Voor verwijdering van het apparaat
1. Trek de stekker uit het stopcontact.

2. Snijd het netsnoer eraf en gooi het weg met de netstekker.

Waarschuwing! Koelapparaten bevatten koelmiddel en gassen in de isolatie.
Koelmiddel en gassen moeten vakkundig worden verwijderd, omdat ze oogletsel of
ontstekingen kunnen veroorzaken. Zorg ervoor dat de slangen van het koelmiddelcircuit
niet worden beschadigd voordat ze worden weggegooid.

Correcte verwijdering van dit product

Deze markering geeft aan dat dit product niet met ander huishoudelijk
afval in de EU mag worden weggegooid. Om mogelijke schade aan
het milieu of de menselijke gezondheid door ongecontroleerde
afvalverwijdering te voorkomen, moet u het op een verantwoorde
manier recyclen om het duurzame hergebruik van materiéle middelen
te bevorderen. Als u uw gebruikte apparaat wilt retourneren, gebruikt u
de retour- en inzamelsystemen of neemt u contact op met de winkel
waar het product is gekocht. Ze kunnen dit product meenemen voor
een milieuvriendelijke recycling.
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Volg de onderstaande instructies om voedselbesmetting
te voorkomen.

- Het langdurig openen van de deur kan de temperatuur in de koelvakken van het apparaat
aanzienlijk verhogen.

- Reinig regelmatig oppervlakken die in contact kunnen komen met voedsel en toegankelijke
afvoersystemen.

- Bewaar rauw vlees en vis in geschikte houders in het koelgedeelte, zodat het niet in contact
komt met of druppelt op ander voedsel.

- Twee-sterren diepvriesvakken zijn geschikt voor het bewaren van diepvriesproducten, het
bewaren of maken van consumptie-ijs en het maken van ijsblokjes.

- Een-, twee- en drie-sterrenkoelvakken zijn niet geschikt voor het invriezen van vers
voedsel.

Nr. | Koelvakken Gewenste
SOORT opslagteé?peratuur Geschikte voeding
[0

1 Koelkast +2 ~+8 Eieren, gekookt voedsel, verpakt voedsel,
fruit en groenten, zuivelproducten, cakes,
drankjes en andere voedingsmiddelen zijn
niet geschikt om in te vriezen.
Zeevruchten (vis, garnalen, schaaldieren),
zoetwaterproducten en vleesproducten
(aanbevolen voor 3 maanden, hoe langer
de opslagtijd, hoe slechter de smaak en
voeding), geschikt voor bevroren vers
voedsel.

-18 Zeevruchten (vis, garnalen, schaaldieren),
zoetwaterproducten en vleesproducten
(aanbevolen voor 3 maanden, hoe langer
de opslagtijd, hoe slechter de smaak en
voeding), zijn niet geschikt voor bevroren
vers voedsel.

-12 Zeevruchten (vis, garnalen, schaaldieren),
zoetwaterproducten en vleesproducten
(aanbevolen voor 2 maanden, hoe langer
de opslagtijd, hoe slechter de smaak en
voeding), zijn niet geschikt voor bevroren
vers voedsel.

Zeevruchten (vis, garnalen, schaaldieren),
zoetwaterproducten en vleesproducten
(aanbevolen voor 1 maand, hoe langer de
opslagtijd, hoe slechter de smaak en
voeding), zijn niet geschikt voor bevroren
vers voedsel.

2 (***)*-Vriezer

A

'
-
(o]

IN

3 ***_\riezer

IA

4 **_\riezer

In
&

5 *-Vriezer

SBS48-H-010F INOX Versie NL 11/2020 Pagina 22 van 24



6 O-sterren -6~0 Vers varkensvlees, rundvlees, vis, kip,
sommige verpakte bewerkte
voedingsmiddelen, enz. (aanbevolen om op
dezelfde dag te eten, bij voorkeur niet meer
dan 3 dagen).

Gedeeltelijk verpakte bewerkte
voedingsmiddelen (niet-invriesbare
voedingsmiddelen).

7 Koeler -2~+3 Vers/bevroren varkensvlees, rundvlees, kip,
zoetwaterproducten, enz. (7 dagen onder
0°C en boven 0°C wordt aanbevolen voor
consumptie binnen die dag, bij voorkeur niet
meer dan 2 dagen).

Zeevruchten (minder dan 0°C gedurende
15 dagen, het wordt afgeraden om boven
0°C te bewaren).

8 | Versvoedsel |0~ +4 Vers varkensvlees, rundvlees, vis, kip,
gekookt voedsel, enz. (aanbevolen om op
dezelfde dag te eten, bij voorkeur niet meer
dan 3 dagen).

9 | Wijn +5~+20 Rode wijn, witte wijn, mousserende wijn
enz.

Opmerking: bewaar verschillende voedingsmiddelen overeenkomstig de daarvoor bestemde
koelvakken of de beoogde opslagtemperatuur van uw gekochte producten.

- Als het koelapparaat lange tijd leeg blijft dient u het apparaat uit te schakelen, te ontdooien,
te reinigen, te drogen en dient u de deur open te laten staan om schimmelvorming in het
apparaat te voorkomen.

Waterdispenser reinigen (speciaal voor producten met een waterdispenser):

- Maak watertanks schoon als ze 48 uur niet zijn gebruikt; spoel het watersysteem door, wat
is aangesloten op een watertoevoer, als er gedurende 5 dagen geen water aan is onttrokken.

WAARSCHUWING! Voedsel moet in zakken worden verpakt voordat het in de koelkast
wordt geplaatst en vioeistoffen moeten in flessen of afgedekte houders worden verpakt
om het probleem te voorkomen dat de structuur van het productontwerp niet eenvoudig
te reinigen is.
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GARANTIEBEPALINGEN

1. Deze garantiebepalingen gelden uitsluitend voor de oorspronkelijke koper en voor huishoudelijk gebruik van
het apparaat in Nederland. Bij doorverkoop van gebruiker aan gebruiker vervalt de garantie.

2. De garantie geldt slechts indien, bij eventueel beroep op de garantiebepalingen, dit garantiebewijs wordt
getoond, samen met de originele aankoopnota door de 1¢ koper.

3. Eris geen garantie van toepassing op gebreken, veroorzaakt door beschadigingen, ruwe of
onoordeelkundige behandeling, nalatigheid van de gebruiker, het gebruik van het apparaat op een onjuiste
spanning of gebruik voor een ander doel dan het doel waarvoor het geleverd werd. Er kan ook geen
beroep op de garantie worden gedaan wanneer het typeplaatie met serienummer is veranderd of
verwijderd en wanneer er door ondeskundigen aan het apparaat is gewerkt.

4. Buiten garantie vallen: glas(keramiek), lampen, kunststof/metalen onderdelen en/of - accessoires (bijv.
filters, roosters, pandragers etc.), draadmanden en/of separatie schotten, lak- en/of emaille beschadigingen.

5. De garantie vangt aan op de dag van aankoop en houdt in:

Twee jaar garantie op het gehele apparaat en de elektrische onderdelen zoals thermostaat, thermische
beveiliging, relais, ventilator, transformator, schakelaar enz. met uitzondering van de onder 4 genoemde
zaken.

6. De garantie omvat uitsluitend het vervangen van defecte of beschadigde onderdelen voor zover wij ons
volgens deze garantiebepalingen verantwoordelijk hebben gesteld.

7. Voorrijdkosten, arbeidsloon, transport- en/of verpakkingskosten, alsmede het transportrisico (voor apparaten
die alleen in onze eigen werkplaats gerepareerd kunnen worden) worden niet door de garantie gedekt en
zijn voor rekening van de gebruiker. Zie ook onze 'Exquisit Servicebepalingen' waarin o0.a. de berekening
van de voorrijdkosten en het arbeidsloon worden omschreven.

P.S. Reparatiekosten moeten direct contant worden voldaan. Indien facturering van de monteurskosten
gewenst is, wordt het notabedrag verhoogd met extra administratiekosten.

8.  Wij zijn niet verantwoordelijk voor de werkzaamheden of reparatiekosten, die niet in onze opdracht door
derden zijn uitgevoerd. Tevens zijn we te allen tijde niet verantwoordelijk voor (extra) kosten en/of
gevolgen hiervan, op wat voor manier dan ook, die direct of indirect uit een storing, gebrek of
onoordeelkundig gebruik van het apparaat door derden, die niet in opdracht van Exquisit of diens
importeur en/of leverancier handelen, voortvioeien.

9. Vervanging van onderdelen verlengt de originele garantietermijn niet!

EXQUISIT SERVICEBEPALINGEN

1. Beschadigde apparaten bij ontvangst_niet in gebruik nemen, maar dit direct melden bij uw leverancier.
Eventuele terugname van beschadigde, gebruikte apparaten is niet mogelijk!

2. Tijdens de eerste 24 maanden na aankoopdatum op de originele nota wordt voor serviceverlening ten
aanzien van gevallen, die onder deze garantiebepalingen vallen, niets in rekening gebracht.

3. Vanaf twee jaar na de aankoopdatum op de originele nota wordt in rekening gebracht:

a. de voorrijdkosten
b. het arbeidsloon
c. alle vervangen onderdelen.

4. Bij klantenbezoek dienen alle kosten en gebruikte materialen direct contant te worden voldaan met
inachtneming van de bepalingen aangegeven bij punt 7 van de Garantiebepalingen en bij de punten 2-4
van de Exquisit Servicebepalingen, ongeacht de aard van de werkzaamheden.

5. Eventueel verzenden van onderdelen geschiedt altijd onder rembours.

Voor service — EXQUISIT www.domest.nl - zie service
Tel. 0314 - 362244 (optie 2) v
Fax. 0314 - 378232 t
E-mail:  service@domest.nl E.:.: q U I SI
Koper — Naam
Adres
Plaats
Aankoop
Importeur — DOMEST MULTIBRAND SALES & SERVICES B.V.
J.F. Kennedylaan 101b 7001CZ Doetinchem NL
Tel. 0314 - 362244
| MLULTIERAND
Fax 0314 - 378232 D'DHEST 3 SALES & SERVICES

E-mail: service@domest.nl
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A Safety and warning information

For your safety and correct usage, before installing and first
using the appliance, read this user manual carefully, including
its hints and warnings. To avoid unnecessary mistakes and
accidents, it is important to make sure that all people using the
appliance are thoroughly familiar with its
operation and safety features. Save these instructions and be
sure that they remain with the appliance if it is moved or sold,
so that anyone using it throughout its life, will be properly
informed on its usage and safety notices.
For the safety of life and property, keep the precautions of
these user's instructions as the manufacturer is not
responsible for damages caused by omission.
Safety for children and others who are vulnerable people
e According to EN standard
This appliance can be used by children aged from 8 years
and above and persons with reduced physical, sensory or
mental capabilities or lack of experience and knowledge if
they have been given supervision or instruction concerning
use of the appliance in a safe way and understand the
hazards involved. Children shall not play with the appliance.
Cleaning and user maintenance shall not be made by
children without supervision.
Children aged from 3 to 8 years are allowed to load and
unload refrigerating appliances.
e According to IEC standard
This appliance is not intended for use by persons (including
children) with reduced physical, sensory or mental
capabilities, or lack of experience and knowledge, unless
they have been given supervision or instruction concerning
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use of the appliance by a person responsible for their safety.

Children should be supervised to ensure that they do not

play with the appliance.

e Keep all packaging away from children as there is risk of suffocation.

e |f you are discarding the appliance, pull the plug out of the
socket, cut the connection cable (as close to the appliance
as you can) and remove the door to prevent children playing
from suffering an electric shock or from closing themselves
inside it.

e If this appliance, featuring a magnetic door seals, is to
replace an older appliance having a spring lock (latch) on the
door or lid, be sure to make the spring lock unusable before
you discard the old appliance. This will prevent it from
becoming a death trap for a child.

General safety

¢ WWARNING —This appliance is intended to be used in

household and similar applications such as
-staff kitchen areas in shops, offices and other working
environments;
-farm houses and by clients in hotels, motels and other
residential type environments;
-bed and breakfast type environments;
-catering and similar non-retail applications.

¢ WARNING — Do not store explosive substances such as
aerosol cans with a flammable propellant in this appliance.

¢ WARNING — If the supply cord is damaged, it must be
replaced by the manufacturer, its service agent or similarly
qualified persons in order to avoid a hazard.

¢ WARNING — Keep ventilation openings, in the appliance
enclosure or in the built-in structure, clear of obstruction.

¢ WARNING — Do not use mechanical devices or other
means to accelerate the defrosting process, other than those
recommended by the manufacturer.

¢ WARNING — Do not damage the refrigerant circuit.

¢ WARNING — Do not use electrical appliances inside the
food storage compartments of the appliance, unless they are
of the type recommended by the manufacturer.
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¢ WARNING — The refrigerant and insulation blowing gas are
flammable. When disposing of the appliance, do so only at
an authorized waste disposal centre. Do not expose to
flame.

¢ WARNING —When positioning the appliance, ensure the
supply cord is not trapped or damaged.

¢ WARNING —Do not locate multiple portable socket-outlets
or portable power supplies at the rear of the appliance.

The symbol is awarning and indicates the
refrigerant and insulation blowing gas are flammable.
Warning: Risk of fire / flammable materials

Replacing the illuminating lamps

¢ WARNING—The illuminating lamps must not be replaced by
the user! If the illuminating lamps is damaged, contact the
customer helpline for assistance.

This warning is only for refrigerators that contain illuminating

lamps.

Refrigerant

The refrigerant isobutene (R600a) is contained within the
refrigerant circuit of the appliance, a natural gas with a high
level of environmental compatibility, which is nevertheless
flammable. During transportation and installation of the
appliance, ensure that none of the components of the
refrigerant circuit becomes damaged.

The refrigerant (R600a) is flammable.

¢ WARNING — Refrigerators contain refrigerant andgases in
the insulation. Refrigerant and gases must be disposed of
professionally as they may cause eye injuries or ignition.
Ensure that tubing of the refrigerant circuit is not damage
prior to proper disposal.

If the refrigerant circuit should be damaged:

-Avoid opening flames and sources of ignition.

-Thoroughly ventilate the room in which the appliance is

situated.
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It is dangerous to alter the specifications or modify this
product in any way.

Any damage to the cord may cause a shortcircuit, fire, and/or
electric shock.

A Electrical safety

1.The power cord must not be lengthened.

2. Make sure that the power plug is not crushed or damaged.
A crushed or damaged power plug may overheat and cause a
fire.

3. Make sure that you can access the main plug of the
appliance.

4. Do not pull the main cable.

5. If the power plug socket is loose, do not insert the power
plug. There is a risk of electric shock or fire.

6.You must not operate the appliance without the interior
lighting lamp cover.

7.The fridge is only applied with power supply of single phase
alternating current of 220~240V/50Hz. If fluctuation of voltage
in the district of user is so large that the voltage exceeds the
above scope, for safety sake, be sure to apply A.C. Automatic
voltage regulator of more than 350W to the fridge. The fridge
must employ a special power socket instead of common one
with other electric appliances. Its plug must match the socket
with ground wire.

Daily use

® Do not store flammable gass or liquids in the appliance,
There is a risk of an explosion.

e Do not operate any electrical appliances in the appliance
(e.g.electric ice cream makers,mixers etc.).

¢ \WWhen unplugging always pull the plug from the mains
socket,do not pull on the cable.

¢ Do not place hot items near the plastic components of this
appliance.




¢ Do not place food products directly against the air outlet on
the rear wall.

e Store pre-packed frozen food in accordance with the frozen
food manufacture’s instructions.

® The appliances manufactures storage recommendations
should be strictly adhered to.Refer to relrelevant instructions
for storage.

® Do not place carbonated or fizzy drinks in the freeze
compartment as it creates pressure on the container,which
may cause it to explode,resulting in damage to the
appliance.

¢ Frozen food can cause frost burns if consumed straight from
the freezer compartment.

¢ Do not place the appliance in direct sunlight.

e Keep buring candles,lamps and other items with naked
flames away from the appliance so that do not set the
appliance on fire.

® The appliance is intended for keeping food stuff and/or
beverages in normal household as explained in this
instruction booklet The appliance is heavy.Care should be
taken when moving it.

® Do not remove nor touch items from the freezer
compartment if your hands are damp/wet,as this could cause
skin abrasions or frost/freezer burns.

¢ Never use the base,drawers, doors etc. to stand on or as
supports.

® Frozen food must not be refrozen once it has been thawed
out.

® Do not consume ice popsicles orice cubes straight from
the freezer as this can cause freezer burn to the mouth
and lips.

® To avoid items falling and causing injury or damage to
the appliance, do not overload the door racks or put too
much food in the crisper drawers.

caution!
Care and cleaning
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e Before maintenance, switch off the appliance and disconnect
the mains plug from the mains socket.

e Do not clean the appliance with metal objects, steam
cleaner, ethereal oils, organic solvents or abrasive cleansers.

¢ Do not use sharp objects to remove frost from the appliance.
Use a plastic scraper.

Installation Important!

e For electrical connection carefully, follow the instructions
given in this manual.
Unpack the appliance and check if there are damages on it.

e Do not connect the appliance if it is damaged. Report
possible damages immediately to the place you bought it. In
this case retain packing.

e |t is advisable to wait at least four hours before connecting
the appliance to allow the oil to flow back in the compressor.

e Adequate air circulation should be around the appliance,
lacking this leads to overheating. To achieve sufficient
ventilation, follow the instructions relevant to installation.

¢ Wherever possible the back of the product should not be too
close to a wall to avoid touching or catching warm parts
(compressor, condenser) to prevent the risk of a fire, follow
the instructions relevant to installation.

e The appliance must not be locate close to radiators or cookers.

e Make sure that the mains plug is accessible after the
installation of the appliance.

Service

e Any electrical work required to do the servicing of the
appliance should be carried out by qualified electrician or
competent person.

e This product must be serviced by an authorized Service
Center, and only genuine spare parts must be used.
1)If the appliance is Frost Free.
2)If the appliance contains freezer compartment.




Installing your new appliance

Before using the appliance for the first
time, you should be informed of the
following tips.

Warning!

For proper installation, this refrigerator
must be placed on a level surface of hard
material that is the same height as the rest
of the flooring. This surface should be
strong enough to support a fully loaded
refrigerator.

The rollers, which are not castors, should
be only used for forward or backward
movement. Moving the refrigerator
sideways may damage your floor and the
rollers.

i .
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Ventilation of appliance
Install the appliance in a plane
& and stable surface. Assure
good ventilation.
We recommend letting a space at least:
- 50-70mm from the back to the wall
- 100mm from the top to the wall
- 100mm from its side to the wall
Enough space must be provided in the

front of the appliance to allow the doors to
open as shown in follow diagrams.
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Note:
®This appliance performs well within the
climate class from N to ST showed in the
table below. It may not work properly if
being left at a temperature above or below
the indicated range for a long period.
Climate class
N +16°C to +32°C
ST +16°C to +38°C

Ambient temperature

®Stand your appliance in a dry place to
avoid high moisture.

®Keep the appliance out of direct sunlight,
rain or frost. Stand the appliance away
from heat sources such as stoves, fires or
heaters.

Leveling of appliance

oFor sufficient leveling and air circulating
in the lower rear section of the appliance,




the bottom feet may need to be adjusted.
You can adjust them manually by hand or
by using a suitable spanner.

*To allow the doors to self-close, tilt the
top backwards by 10-15 mm.
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Doors removal

In case when your access door is too
narrow for the refrigerator to pass through,
remove the refrigerators. Then pass the
refrigerator laterally. If you do not need to
remove the appliance doors, go to next
part. If you need to remove the doors,
continue below.

Warning!

When removing the door, the appliance
must be unplugged.

The tools you will need (Not provided):

v L=

=p— | =

Philips screwdriver Wrench(8mm)

Disassembling the doors

Some models may be slightly different
from pictures. If some parts show in the
picture cannot found in your appliance,
please ignore the relevant description.
Since the steps to disassemble the fridge
door are similar to the freezer door, the
instructions  below are only for
disassembling the freezer door except
step 2. You could refer to the steps below
to disassemble the fridge door.

1. With the door closed, remove the
screws with Philips (+) screwdriver, and
then remove the upper hinge cover
carefully, because terminals under hinge
cover are still connected.

2. Disconnect terminal, open the door

totally and take down upper hinge cover.
Then close the door.

® You also have to remove the
temperature sensor from upper hinge
cover when you disassemble fridge door.
® Press the plastic hooks of the terminal
holding one side of the terminal with one
hand, at the same time pull out the other
side out. Pulling out the terminal
straightway will damage it.
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3. Remove the 3 screws fixed on the hinge
with @ Wrench (8mm). Then remove the
upper hinge.

¥
i
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4. Open the freezer door for a small angle,

then lift it up with both hands and take it off.

*Be careful of racks while remove the
door.”

5. Remove all shelves and drawers inside
the appliance. Tip the refrigerator
backwards, remove the screws fixed on
the hinge with a Wrench. Then remove the
lower hinge.

Re-attach the door
You could re-attach the door in reverse
order of disassembling the door.
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Description of the appliance

T 111

|

1. Fronzer door

& Fromzar glass shaelf

d. Frisezes rack

4. Freezer wind channel pan
&, Freazer drawar oover

0. Freszer drawer

7. Lef adjustable botiom fest
8. Freezer LED light

Notel

§. Display pans and LED light
10 Fridge wind chsnnel par
11, Upper fridge rack

12. Fridge glass shall

13 Fridge rack

14. Fridge door

15. Crisper oover

16, Frull and vegetable crisper
17. Right adjusiable bottom feei

eDue to unceasing modification of our products, your refrigerator may be slightly different
from this instruction manual, but its functions and using methods remain the same.

*To get the best energy efficiency of this product, please place all shelves, drawers and
baskets on their original position as the illustration above.




Display Controls

Use your appliance according to the following control regulations, your appliance has the
corresponding functions as the display panels showed in the pictures below.

rd | B

Controlling the temperature

We recommend that when you start your
refrigerator for the first time, the
temperature for the refrigerator is set to
4°C and the freezer to -18°C. If you want
to change the temperature, follow the
instructions below.

Caution! When you set a temperature,
you set an average temperature for the
whole refrigerator cabinet. Temperatures
inside each compartment may vary from
the temperature values displayed on the
panel, depending on how much food you
store and where you place them. Ambient
temperature may also affect the actual
temperature inside the appliance.

1. Fridge (|T|: )

Press “Fridge” to set fridge temperature
between 2+ and 6+ as needed, and
display panel will display corresponding
values according to the following
sequence.

e

=40 2°C
BC - o

2. Freezer ( ﬁ )

Press “Freezer” to set freezer temperature
between -16+" and -22+" as needed, and
the display panel will display
corresponding value according to the
following sequence.

e -18°C - -22°C
TE G- B -

3. Mode
Holiday ( - )
If you are going to be away for a long
period of time, you can activate this
function.
Important! Do not store any food in the
fridge during this time.

Super Freeze.( % )

Super Freeze will quickly lower the
temperature within the freezer so food will
freeze faster. This can lock in the vitamins




and nutrients of fresh food and keep food
fresh longer.

®|n case of the maximum amount of food
to be frozen, please wait about 24 h.
eSuper freeze automatically switches off

after 52 hours and after 52 hours, the
freezer temperature setting will revert back
to the previous setting.

Using your appliance

This section tells you how to use most of the useful features. We recommend that you
read through them carefully before using the appliance. it may be different depending on

the model

Using your refrigerator compartment
The refrigerator compartment is suitable
for storage of vegetables and fruit. Food
inside should be packed to store in order
to avoid losing moisture or flavor
permeating into other foods.

Using the freezer compartment

The freezer compartment is suitable for
storage of food which needs to be frozen,
including meat, fish, ice cream, etc..
Caution! Never close the door while the
shelves and/or drawers are extended. It
may damage both them and the
refrigerator.

Glass shelves and Door racks

The glass shelves and door racks are
suitable for the storage of eggs, canned
liquid, bottled drinks and packed food.
They can be placed a different heights
according to your need. But do not place
too many heavy things in racks. Before
you lift up the door shelf vertically, please

take the food out.

=

Note: All the door racks and shelves can
be taken out to be cleaned.

When you remove the shelves, gently pull
them forward until the shelf comes clear of
the shelf guides.

When you return the shelves, make sure
there is no obstacle behind and gently
push the shelf back into the position.
Drawers

These are suitable for storage of fruits and
vegetables. And it can be taken out to be
cleaned.

To take them out, open the door to the
final location first. Then pull out the drawer
and tilt up the front of the drawer after
moving slightly in the direction.

Cleaning and care

For hygienic reasons the appliance
(including exterior and interior accessories)
should be cleaned regularly at least every
two months.

Caution!

The appliance must not be connected to
the mains during cleaning. Danger of

electrical shock! Before cleaning switch
the appliance off and remove the plug
from the mains socket.

Exterior cleaning

To maintain good appearance of your
appliance, you should clean it regularly.
eSpray water onto the cleaning cloth
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instead of spraying directly on the
surface of the appliance. This helps
ensure an even distribution of moisture to
the surface.

eClean the doors, handles and cabinet
surfaces with a mild detergent and then
wiped dry with a soft cloth.

e
Caution!
*Don’t use sharp objects as they are likely
to scratch the surface.
eDon’t use Thinner, Car detergent, Clorox,
ethereal oil, abrasive cleansers or
organic solvent such as Benzene for
cleaning. They may damage the surface
of the appliance and may cause fire.
Interior cleaning
You should clean the appliance interior
regularly. It will be easier to clean when
food stocks are low. Wipe the inside of the
fridge freezer with a weak solution of
bicarbonate of soda, and then rinse with
warm water using a wrung-out sponge or
cloth. Wipe completely dry before
replacing the shelves and baskets.
Thoroughly dry all surfaces and removable
parts before putting them back into place.

_—
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Although this appliance automatically
defrosts, a layer of frost may occur on the
freezer compartment’ s interior walls if
the freezer door is opened frequently or
kept open too long. If the frost is too thick,
choose a time when the freezer is nearly
empty and proceed as follow:

1. Remove existing food and accessories
baskets, unplug the appliance from the
mains power and leave the doors open.
Ventilate the room thoroughly to
accelerate the process.

2. When defrosting is completed, clean
your freezer as described above.

3. The gaps beside the freezer wind
channel part are difficult to clean by wipe.
You can use a pressure sprayer to help
you clean. Spray weak solution of
bicarbonate of soda firstly, and then rinse
with warm water. Wipe completely dry
after clean.

gap

Warning!

Do not use sharp objects to remove frost
from the freezer compartment. Only after
the interior is completely dry should the
appliance be switched back on and
plugged back into the mains socket.




Door seals cleaning

Take care to keep door seals clean. Sticky
food and drinks can cause seals to stick to
the cabinet and tear when you open the
door. Wash seal with a mild detergent and
warm water. Rinse and dry it thoroughly
after cleaning.

Caution! Only after the door seals are

completely dry should the appliance be
powered on

Replacing the LED light:

Warning: The LED light must not be
replaced by the user! If the LED light is
damaged, contact the customer helpline
for assistance. To replace the LED light,
the below steps can be followed:

1. Unplug your appliance.

2. Remove light cover by pushing up and
out.

3. Hold the LED cover with one hand and
pull it with the other hand while pressing
the connector latch.

4. Replace LED light and snap it correctly
in place.

Helpful hints and tips

Energy saving tips

We recommend that you follow the tips
below to save energy.

*Try to avoid keeping the door open for
long periods in order to conserve energy.
Ensure the appliance is away from any
sources of heat (Direct sunlight, electric
oven or cooker etc)

eDon't set the temperature colder than
necessary.

eDon’'t store warm food or evaporating
liquid in the appliance.

ePlace the appliance in a well ventilated,
humidity free, room. Please refer to
Installing your new appliance chapter.

o|f the diagram shows
combination for the drawers, crisper and

the correct

shelves, do not adjust the combination as
this is designed to be the most energy
efficient configuration.

Hints for fresh food refrigeration

*Do not place hot food directly into the

fridge or freezer, the internal temperature
will increase resulting in the compressor
having to work harder and will consume
more energy.

eDo cover or wrap the food- particularly if it
has a strong flavor.

ePlace food properly so that air can
circulate freely around it.

Hints for refrigeration

*Meat (All Types) Wrap in polythene food:
wrap and place on the glass shelf above
the vegetable drawer. Always follow food
storage times and use by dates suggested
by manufacturers.

eCooked food, cold dishes, etc.:

They should be covered and may be
placed on any shelf.

eFruit and vegetables:

They should be stored in the special
drawer provided.

eButter and cheese:

Should be wrapped in airtight foil or plastic
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film wrap.

*Milk bottles:

Should have a lid and be stored in the
door racks.

Hints for freezing

eWhen first starting-up or after a period
out of use, let the appliance run at least 2
hours on the higher settings before putting
food in the compartment.

ePrepare food in small portions to enable
it to be rapidly and completely frozen and
to make it possible to subsequently thaw
only the quantity required.

eWrap up the food in aluminum foil or
polyethylene food wraps which are airtight,
Do not allow fresh. unfrozen food to
touch the food which is already frozen to
avoid temperature rise of the latter.

e|ced products. if consumed immediately
after from  the
compartment, will probably cause frost
burns to the skin.

removal freezer

|t is recommended to label and date each
frozen package in order to keep track of
the storage time.

Hints for the storage of frozen food
*Ensure that frozen food has been stored
correctly by the food retailer

*Once defrosted. food will deteriorate
rapidly and should not be re-frozen. Do not
exceed the storage period indicated by the
food manufacturer.

Switching off your appliance

If the appliance needs to be switched off
for an extended period, the following steps
should be taken prevent mould on the
appliance.

1. Remove all food.

2. Remove the power plug from the mains
socket.

3. Clean and dry the interior thoroughly.

4. Ensure that all the doors are wedged
open slightly to allow air to circulate.

Troubleshooting

If you experience a problem with your appliance or are concerned that the appliance is not
functioning correctly, you can carry out some easy checks before calling for service,

please see below.

Warning! Don't try to repair the appliance yourself. If the problem persists after you have
made the checks mentioned below, contact a qualified electrician, authorized service
engineer or the shop where you purchased the product.

Warning! A child entrapment warning statement is included in either the operating

instructions or in a use and care manual provided with each refrigerator.
DANGER: Risk of child entrapment. Before you throw away your old refrigerator or

freezer:
- Take off the doors.

- Leave the shelves in place so that children may not easily climb inside.

Problem

Possible cause & Solution

Appliance is not working | properly.

Check whether the power cord is plugged into the power outlet

correctly

necessary.

Check the fuse or circuit of your power supply, replace if
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The ambient temperature is too low. Try setting the chamber
temperature to a colder level to solve this problem.

It is normal that the freezer is not operating during the defrost
cycle, or for a short time after the appliance is switched on to
protect the compressor.

Odours from the

compartments

The interior may need to be cleaned

Some food, containers or wrapping cause odours.

Noise from the appliance

The sounds below are quite normal:

eCompressor running noises.

e Air movement noise from the small fan motor in the freezer
compartment or other compartments.

eGurgling sound similar to water boiling.

*Popping noise during automatic defrosting.

*Clicking noise before the compressor starts.

e Clicking noise when you get the water.

® The motor running noises when you get the ice.

Other unusual noises are due to the reasons below and may
need you to check and take action:

The cabinet is not level.

The back of appliance touches the wall.

Bottles or containers fallen or rolling.

The motor
continuously

runs

It is normal to frequently hear the sound of the motor, it will
need to run more when in following circumstances:
eTemperature setting is set colder than necessary

eLarge quantity of warm food has recently been stored within
the appliance.

*The temperature outside the appliance is too high.

eDoors are kept open too long or too often.

e After your installing the appliance or it has been switched off
for a long time.

A layer of frost occurs in
the compartment

Check that the air outlets are not blocked by food and ensure
food is placed within the appliance to allow sufficient
ventilation. Ensure that door is fully closed. To remove the
frost, please refer to the *"Cleaning and care™ chapter.

You may have left the doors open too long or too frequently; or

Temperature inside is

. vtarm the doors are kept open by some obstacle; or the appliance is
located with insufficient clearance at the sides, back and top

Temperature inside is |Increase the temperature by following the “Display controls”

too cold chapter.

Doors can't be closed
easily

Check whether the top of the refrigerator is tilted back by
10-15mm to allow the doors to self close, or if something inside
is preventing the doors from closing.
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The light is not working

*The LED light may be damaged. Refer to replace LED lights
in cleaning and care chapter.

*The control systems has disabled the lights due to the door
being kept open too long, close and reopen the door to
reactivate the lights.

Hear water bubbling in
the refrigerator

This is normal. The bubbling comes from the refrigerant
coolant liquid circulating through the refrigerator.

Disposal of the appliance

It is prohibited to dispose of this appliance as household waste.

Packaging materials

Packaging materials with the recycle symbol are recyclable. Dispose of the packaging into
a suitable waste collection container to recycle it.

Before disposal of the appliance

1. Pull out the mains plug from the mains socket.

2. Cut off the power cord and discard with the mains plug

Warning! Refrigerators contain refrigerant and gases in the insulation. Refrigerant and
gases must be disposed of professionally as they may cause eye injuries or ignition.
Ensure that tubing of the refrigerant circuit is not damage prior to proper disposal.

Correct Disposal of this product

This marking indicates that this product should not be disposed with other
household wastes throughout the EU. To prevent possible harm to the
environment or human health from uncontrolled waste disposal, recycle it
responsibly to promote the sustainable reuse of material resources. To return
your used device, please use the return and collection systems or contact
the retailer where the product was purchased. They can take this product for
environmental safe recycling.
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To avoid contamination of food, please respect the following instructions

- Opening the door for long periods can cause a significant increase of the temperature
in the compartments of the appliance.
- Clean regularly surfaces that can come in contact with food and accessible drainage

systems.

- Store raw meat and fish in suitable containers in the refrigerator, so that it is not in
contact with or drip onto other food.
- Two-star frozen-food compartments are suitable for storing pre-frozen food, storing or

making icecream and making ice cubes.

- One-, two- and three-star compartments are not suitable for the freezing of fresh food.

Compartments

Order TYPE

Target storage
temp.[C]

Appropriate food

1 Fridge

+2~+8

Eggs, cooked food, packaged food, fruits and
vegetables, dairy products, cakes, drinks and
other foods are not suitable for freezing.

2 (***)*-Freezer

Seafood (fish, shrimp, shellfish), freshwater
aquatic products and meat products
(recommended for 3 months, the longer the
storage time, the worse the taste and
nutrition), suitable for frozen fresh food.

3 ***-Freezer

A

-18

Seafood (fish, shrimp, shellfish), freshwater
aquatic products and meat products
(recommended for 3 months, the longer the
storage time, the worse the taste and

nutrition), are not suitable for frozen fresh food.

4 **-Freezer

Seafood (fish, shrimp, shellfish), freshwater
aquatic products and meat products
(recommended for 2 months, the longer the
storage time, the worse the taste and nutrition),
are not suitable for frozen fresh food.

5 *-Freezer

N
)

Seafood (fish, shrimp, shellfish), freshwater
aquatic products and meat products
(recommended for 1 months, the longer the
storage time, the worse the taste and nutrition),
are not suitable for frozen fresh food.

6 0-star

7 Chill

2~+3

Fresh pork, beef, fish, chicken, some packaged
processed foods, etc. (Recommended to eat
within the same day, preferably no more than

3 days).

Partially encapsulated processed foods
(non-freezable foods)

Fresh/frozen pork, beef, chicken, freshwater
aquatic products, etc.(7 days below 0 °C and
above 0 C is recommended for consumption
within that day, preferably no more than 2 days).
Seafood (less than 0 for 15 days, itis not
recommended to store above 0 °C)
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Fresh pork, beef, fish, chicken, cooked food, etc.
8 Fresh Food 0~+4 (Recommended to eat within the same day,
preferably no more than 3 days)
9 Wine +5~+20 red wine,white wine,sparkling wine etc.

Note: please store different foods according to the compartments or target storage

temperature of your purchased products.

- If the refrigerating appliance is left empty for long periods, switch off, defrost, clean,
dry, and leave the door open to prevent mould developing within the appliance.
Water dispenser cleaning (special for water dispenser products):

- Clean water tanks if they have not been used for 48 h; flush the water system
connected to a water supply if water has not been drawn for 5 days.

WARNING! Food needs to be packed in bags before putting into the refrigerator, and
liquids need to be packed in bottles or capped containers to avoid the problem that
the product design structure is not easy to clean.
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WARRANTY TERMS & CONDITIONS

1. These warranty conditions apply exclusively to the original buyer and for domestic use of the appliance in
the Netherlands. If the appliance is resold from user to user, the warranty becomes null and void.

2. The warranty only applies if, in the event of a warranty claim, this warranty certificate with the original
purchase invoice is shown by the original buyer.

3. No guarantee shall apply to defects caused by: damage, rough or injudicious handling, negligence on the
part of the user, use of the appliance at an incorrect voltage or use for a purpose other than that for which it
was supplied. Nor can the warranty be invoked when the rating plate with serial number has been changed
or removed and/or when the device has been worked on by unqualified persons.

4. Not covered under the terms of this warranty: glass(ceramic), lighting, plastic/metal parts and/or
accessories (i.e. filters, grills, pan supports), wire baskets and/or separation partitions, lacquer and/or
enamel damage.

5. The warranty period commences on the day of purchase and covers:

A two-year guarantee on the entire device and its electrical parts such as thermostat, thermal protection,
relay, ventilation fan, transformer, switch, etc. with the exception of all parts mentioned under 4.

6. The warranty only covers the replacement of defective- or damaged parts in accordance with the stated
responsibility in these warranty conditions.

7. Call-out charges, labour costs, transport and/or packaging costs as well as the transportation risk (for
equipment that can only be repaired in our service department) are not covered by the guarantee and will
be charged to the user. Please also read the 'Service Terms' below in which, among other things,
calculation of call-out charges and labour costs are specified.

P.S. Repair costs must be paid directly in cash. If invoicing of the mechanic’s costs is required, please take
into account that additional administration costs will be charged.

8. We are not responsible for any work- and/or repair costs carried out by third parties, not commissioned by
by us. Nor are we, at any time, responsible for any (extra) costs and/or any consequences hereof, in any
case, directly or indirectly resulting from a malfunction, defect or injudicious use of the device caused by a
3" party not deployed by Exquisit, its importer and/or suppliers.

9. Replacement of parts does not extend the original warranty period.

SERVICE TERMS EXQUISIT

1. Do not use damaged appliances upon receipt, but report this immediately to your supplier.
It is not possible to return damaged, used appliances!
2. During the first 24 months after the date of purchase on the original
invoice no costs will be charged for services which are covered by these
applicable warranty terms and conditions.
3. After a warranty period of two years, starting on the date of purchase on the original invoice,
costs wil be charged for:
a. Call-out costs
b. Labour costs
c. All replaced parts
4. In case of a visit to the customer all costs and materials used, must be paid directly in cash in accordance with
the stipulations stated in point 7 in the Warranty Terms & Conditions and in points 2-4 in the Service Terms
Exquisit, regardless of the nature of the work.
5. Dispatch of any parts will always take place under the conditions of cash on delivery, C.0.D.

For service — EXQUISIT www.domest.nl - see service

P 0314.37a838 T exquisit

E-mail:  service@domest.nl

Buyer — Name
Address
City
Purchase
Importer — DOMEST MULTIBRAND SALES & SERVICES B.V.

J.F.Kennedylaan 101b 7001CZ Doetinchem NL
Phone 0314 - 362244

Fax 0314 - 376252 DOMEST W S8 Sthvices

E-mail: service@domest.nl



